

VOLONTIRANJE Za pomaganje drugima nije potreban neki poseban razlog

U Volonterskom je centru prijavljeno 16.000 volontera, od toga je 70 posto žena

Autor: **Željka Škreblin** - studeni 23, 2017



Foto: Sanjin Strukić/PIXSELL

Volontirati, darovati svoje slobodno vrijeme i svoj rad besplatno, kako biste pomogli potrebitima. Biste li i vi radili bez plaće, ali bili obogaćeni na jedan drugi način?

Humanitaran rad sastoji se od riječi human, što znači biti čovjek s ljudskim osobinama. Čovječan ne samo prema drugim ljudima, nego prema svakom živom biću, bilo ono čovjek ili životinja. U Hrvatskoj se za humanitaran rad već osam godina za redom dodjeljuje, ni manje ni više nego Oskar, i to Volonterski Oskar. Jedna od najmlađih kandidatkinja ovogodišnjeg Oskara devetnaestogodišnja je volonterka Martina Hodinj, bivša učenica Prve gimnazije u Zagrebu.

Premalo mladih volontera

“Volontirala sam u azilu za životinje Dumovec, u pučkoj kuhinji Misionarki Ljubavi – Sestara Majke Terezije, u dječjem domu u Nazorovoj, bolnici Gornja Bistra, dječjim vrtićima i staračkim domovima”, nabrojila nam je Martina. Volontiranjem se počela baviti odmah na početku srednje škole.

Foto: Luka Stanzl/PIXSELL

“Nisam imala neki specifični razlog zašto sam se htjela baviti volontiranjem, to me jednostavno privlačilo. Kad sam krenula u srednju školu, znala sam da ću se učlaniti u školski volonterski klub”, rekla je Martina. Podaci iz Volonterskog centra Zagreb pokazuju da se samo 15 posto mladih u Zagrebu od 19 do 24 godine života bavi volontiranjem. U njihov centar prijavljeno je gotovo 16.000 volontera i volonterki, od čega 70 posto čine žene.

“Mladi nisu upućeni toliko u volonterski rad i moguće je da ne znaju točno što znači volontiranje. Sigurno mogu reći da postoji manjak muških volontera”, objasnila je Martina.

VIŠE OD 100 PROJEKATA HUMANITARNOG RADA U ZAGREBU ČEKA DOBROVOLJCE

Volontirati se može u svim društvenim područjima, bilo da je vezano uz sport, kulturu, ljudska prava, pomaganje beskućnicima ili zaštitu okoliša. Na području Zagreba i okolice trenutno se može pronaći čak 119 projekata za volontiranje, i to na razdoblje od minimalno tri mjeseca.

Nagrada svake godine

“S godinama se otvara sve više volonterskih klubova u školama, tako da će volontiranja sigurno biti više”, kaže Martina. Svečana dodjela Volonterskog Oskara održava se svake godine i nagrađuje se volonter nad volonterima, za kojeg je nominirana i Martina.

“Osvajanje Volonterskog Oskara znači da je rad volontera primijećen te da zajednica tako zahvaljuje volonteru na pomaganju zajednici”, rekla je. Oskara se, nažalost, može osvojiti jedino ako ste svoj humanitaran rad ostvarili u Zagrebu.

Volonterski Oskar

Top tri volontera ove godine su Mija Rakarić (24), Marina Mesek (34) i Fran Markulin (17). Oni volontiraju u različitim ustanovama. Volonterka u Ženskoj sobi, Centru za seksualna prava te u Nacionalnom pozivnom centru za žrtve kaznenih djela i prekršaja, Mija je skupila više od 260 volonterskih sati u 2017. godini. Marina, volonterka u Domu za starije osobe Maksimir, ima više od 300 volonterskih sati i kaže da joj je volontiranje postalo stil života. Fran, najmlađi finalist, volontira u bolnicama za djecu oboljelu od malignih bolesti, jer je i sam preživio leukemiju. Dobitnik je nagrade 'Luka Ritz' i plakete 'The Diana Award'.